

新科金鸡影后宋佳接受本报专访

烂片票房高没什么可惊讶的

在电影《萧红》公映时,宋佳希望大家记住萧红忘却宋佳。因为与萧红注定的缘分,她把这部电影看做她与萧红的灵魂对话。而今萧红又带给她一份好运,让她在刚刚结束的第22届金鸡百花电影节上荣膺金鸡“影后”。颁奖礼结束后,宋佳接受本报记者专访,近两年连夺“视后”、“影后”桂冠,宋佳说,自己与萧红一样都是一个文艺青年,“文艺青年唯一的标准,就是精神追求高于一切!”

本报记者 倪自放

◆谈金鸡奖 像学校里老师 对我专业的肯定

本届金鸡奖入围的候选人都很强大,首当其冲的是章子怡,颜丙燕和杨子姗也很受瞩目。宋佳表示,自己面对这届金鸡奖时竟然很淡然,“可能因为这部戏已经被提名过几次别的奖项了,我已经适应这种感觉。不过被提名我仍然感觉光荣,金鸡奖是从专业角度来评定的奖项,这特别像在学校里老师给的一个肯定,最后获奖更高兴。”

《萧红》获得许多奖项认可,但实际的票房还是跟预期差了很远。宋佳说自己对该片的票房没有预期,“我特别认同前两天姜文在接受采访时说的一句话,他说烂片票房高有什么好惊讶的,全世界都是这样。国外也有很多票房高的电影是烂片,当然也有少部分好电影的票房很高。从我的角度来讲,如果满脑子想的都是票房,也有点奇怪,票房并不是检验电影好坏的唯一标准。”

出道8年,不熟悉的人可能觉得宋佳是靠运气拿了这么多奖项,但熟悉的人都说她是劳模——永远在剧组,宋佳说:“我特别享受拍戏的过程,一到剧组我就高兴。所以有时候一些活动我不去参加不是因为我不瞧不上,而是我那儿不自在。我不是一个合格的女明星,这个我承认,要是让我选,我只想在剧组拍戏。可是没有办法,有时候必须要找到一个大家都舒服的姿态往前走,我在慢慢调整,已经好多了。”

◆谈《萧红》 扮演萧红, 每天都是闪闪发光的

宋佳和萧红的缘分似乎是冥冥中注定的。她们是老乡,哈尔滨人。她们也都在上海生活过一段时间。宋佳在上海戏剧学院读了4年大学。萧红31岁去世,宋佳31岁演萧红。

萧红是哈尔滨家喻户晓的人物,宋佳小时候经常路过萧红中学。当霍建起请宋佳出演萧红时,宋佳很欣喜,也禁不住感慨缘分的奇妙。她笑言,有一段时间她告诫自己是不是想太多了,只不过遇到一个好角色而已。但既然相遇,就是一种责任。宋佳坦言:“萧红的才华、作品及她的情感一直是被低估的,以致去世前她说‘一生尽遭冷遇白眼,身先死心不甘’。我希望通过这部电影,让大家去感受这个女人。”

在宋佳看来,萧红是一个特别真实的人,完全不加任何伪装出现在男人面前,她很看中精神世界的共通性,我爱你就要跟你在一起,可以什么都不要,“这是多么有魅力的女性啊!”

在宋佳看来,萧红也是真正意义上的文艺青年,“我觉得文艺青年唯一的标准,就是精神追求高于一切!”这一点,也是宋佳跟萧红最有共鸣的,“我也是一个精神追求高于一切的人!人活着总得有点精神层面上的东西,不论工作还是爱情。可能我们都是东北人吧,那种极致寒冷的气候孕育出极具热情的个性,这种反差很有意思。大家总说东北人身上有一股劲,你很难说那股劲是倔还是执著,反正有股跟别人不太一样的劲头。”



孙悟空牛魔王 蜡像亮相

本报讯(记者 倪自放)甄子丹、周润发、郭富城、何润东、陈乔恩、张梓琳、梁咏琪、陈慧琳、张兆辉等主演的3D魔幻动作电影《西游记之大闹天宫》,将于今年贺岁档上映。影片中孙悟空、牛魔王、铁扇公主、九尾狐、女媧五个角色的蜡像日前落户“香港杜莎夫人蜡像馆”。据悉,该蜡像馆首次为同一电影中的五名主角制作蜡像,也是该片角色造型首度集中曝光。

仪式当日,影片五位主角甄子丹、郭富城、陈乔恩、夏梓桐、张梓琳亲临香港蜡像馆,在“魔幻王国”揭幕礼上担任主礼嘉宾,并为各自在片中扮演的孙悟空、牛魔王、铁扇公主、九尾狐以及女媧角色蜡像进驻“魔幻王国”揭幕。一边是魔幻电影的精品之作,一边是魔幻王国的新奇世界,双方跨界联合,共同见证这场充满魔幻色彩的神话启程。

刘德华否认 爱妻怀二胎



本报讯 天王刘德华与爱妻朱丽倩已育有一女刘向蕙,一家三口其乐融融,刘德华对妻女一向采取高度保护,一直没有让她们公开露面。近日传来喜讯,有杂志报道指天王嫂朱丽倩最近再度怀孕成功,并且已有3个月身孕,性别更是男婴,让刘德华也大表开心。

不过,日前身在南京举行巡回演唱会的刘德华通过经理人公司作出回应,否认爱妻朱丽倩怀孕,表明:“不是的,没有这回事。”(小凤)

雄霸国庆档 日进6000万 疯狂狄仁杰6天破3亿

本报讯(记者 倪自放)国庆三天,《狄仁杰之神都龙王》(以下简称《狄仁杰2》)可谓笑傲群雄。

4日,记者从全国排片表上发现,《逃出生天3D》、《心战》等国庆影片的上映并没有阻止《狄仁杰2》的疯狂势头,目前在排片依旧保持在三成以上。截至3日,该片上映6天,累计票房达3.13亿。

由徐克执导,赵又廷、冯绍峰、杨颖、林更新等新生代演员主演的3D大片《狄仁杰2》9月28日正式公映,首日便狂卷5600万,并将全国单日票房由2000万的低点拉升至8000万。次日正逢工作日,但影片势头依旧强劲,依然拿下3600万票房,超过总票房的七成。国庆三天以来,该片更是以绝对优势称霸国庆档,其间全国单日票

房基本维持在九千万到一亿左右,而《狄仁杰2》占据了六成以上,每天都有六千万左右进账。其他影片除《逃出生天3D》维持在每日千万水平,《白狐》、《神奇》、《乔布斯》等每天仅有百万票房。

5日,由约翰尼·德普主演的《独行侠》上映,“国庆档”电影将全部到齐。但就5日先期排映表显示,极具口碑的《狄仁杰2》并不会受到在北美遭遇骂声的《独行侠》的冲击,排映比例不变。如此可以肯定,《狄仁杰2》的七亿票房目标已没有问题。

4日全国排片前三	
片名	排片比例
《狄仁杰之神都龙王》	31.65%
《逃出生天3D》	16.42%
《心战》	9.65%



吴彦祖姚晨 联手《控制》



本报讯(记者 倪自放)由吴彦祖、姚晨、任达华、戴立忍、安以轩、邵兵等明星联袂出演的年度悬疑动作大片《控制》,日前正式更名为《控制》,并宣布于11月21日全国公映。

电影《控制》的故事发生在科技高度发达的未来之城,影片集结了高科技、犯罪、动作等多种元素,全程围绕“被控”与“失控”的主题,讲述了一场关于阴谋与救赎的故事。